
  

 
 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                   

 

NOTARUL LITUANIAN MARIUS STRAČKAITIS,  

NOUL PREȘEDINTE AL CNUE  

ÎN ANUL 2024 

 

Cu prilejul ultimei adunări generale din anul 2023 a Consiliului Notariatelor din Uniunea 

Europeană (CNUE), eveniment desfășurat pe 8 decembrie la Bruxelles, reprezentanții 

notariatelor membre au votat alegerea președintelui, vicepreședintelui și a Consiliului de 

Administrație al organizației pentru anul 2024. Totodată, notarul german Peter 

Stelmaszczyk - președintele CNUE al cărui mandat a luat sfârșit, și-a prezentat raportul de 

activitate.  

 Cu prilejul trecerii în revistă a realizărilor mandatului său, dr. Peter Stelmaszczyk a prezentat o 

primă evaluare a rezultatelor activității din anul trecut și a subliniat, în special, conferințele din 

Parlamentul European privind protecția adulților, dreptul societăților comerciale și digitalizarea. 

El a evidențiat, de asemenea, activitatea CNUE privind prioritățile sale politice: digitalizarea și 

dreptul societăților comerciale, lupta împotriva spălării banilor și finanțării terorismului și 

sprijinirea notariatului ucrainean. 

Pe ordinea de zi a Adunării Generale a figurat și unul dintre momentele instituționale puternice ale 

CNUE: alegerea președintelui, vicepreședintelui și a Consiliului Director pentru anul 2024. 

Președintele notariatului lituanian, Marius Stračkaitis, a fost ales în unanimitate ca noul președinte 

al CNUE. Tot în unanimitate, președinta Camerei Notarilor din Luxemburg, Martine Schaeffer, a 

fost aleasă ca noul vicepreședinte al CNUE. 

În discursul său inaugural, Marius Stračkaitis a subliniat prioritățile notariatului european pentru 

2024, în special în perspectiva alegerilor europene ce urmează să aibă loc în acest an: (1) 

consolidarea profesiei notariale; (2) digitalizarea serviciilor notariale; (3) sprijinul acordat 

Ucrainei. 
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